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Đề bài
Tính diện tích toàn phần của:

a) Hình chóp tứ giác đều, biết cạnh đáy a = 5cm, cạnh bên b = 5cm, √18,75 ≈ 4,33;

b) Hình chóp lục giác đều, biết cạnh đáy a = 6cm, cạnh bên b = 10cm, √3 ≈ 1,73; √91 ≈9,54.
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a) Ta có: các mặt bên của hình chóp đều là những tam giác đều cạnh 5cm. Đường cao của mỗi mặt bên:

[image: image2.jpg]SH =+/SC* —HC®
=5 —2,5" = /18,75 ~ 4,33(cm)

Dién tich xung quanh hinh chép:
1
S, =pd= 5.5.4.4,33: 43,3(cm’)
Dién tich day hinh chép:
S, =a’ =5 =25(cm’)

Dién tich toan phan hinh chép:
Sep= Seq + Sa= 43,3 + 25 = 68,3 (cm?)
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b) Mặt bên của hình chóp lục giác đều là tam giác cân có cạnh bên 10cm, cạnh đáy 6cm.

[image: image4.jpg]Duong cao SH ctia mét bén la:
SH =+SA’ —AH’ =10* —3° = /91~ 9,54(cm)
Dién tich xung quanh cta hinh chép:

1
S, =pd=2.66954= 171,72(cm’)

Pay ciia hinh chop 12 luc gide déu. Dién tich luc gi4c bang
6 1an dién tich tam giac déu ABO.
Chiéu cao ciia tam giac déu la:
OH= OB’ -BH’ =+/6° -3’
=427 #52cm
Dién tich d4y cua hinh chop:

S, = 6.%.6.5,2: 93,6(cm’)




Diện tích toàn phần của hình chóp là:

[image: image5.jpg]ip = Seq + S = 171,72 + 93,6 = 265, 32(cm?)
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